

Події

В Італії затримано медсестру за підозрою в 13 вбивствах

В Італії затримано медсестру, яку підозрюють у 13 вбивствах, скоєних протягом 2014–2015 років. Повідомляється, що жінка, яка працювала у відділенні анестезії та реанімації лікарні Пьюмбіно, давала пацієнтам ліки, не призначені лікарем. Жертвами медсестри стали пацієнти, госпіталізовані в її відділення з різними захворюваннями. Чим керувалася медичний працівник, даючи хворим не прописані ліки, поки не відомо.

25

Майже стільки мільйонів гривень знаходиться на рахунках у банках міністра юстиції України Павла Петренка. Як зазначається в декларації за минулий рік, Петренко заробив 3 млн 807 тис. 974 грн, із яких 71 тис. 949 грн становила його зарплата, ще 1 млн 553 тис. 71 грн — дивіденди та відсотки.

Львів'янина судитимуть за махінації з землею

Колишній начальник одного з відділів Держземагентства Львівщини склав та видав акти встановлення та узгодження меж земельних ділянок та акти приймання-передачі межових знаків на три земельні ділянки загальною площею 0,75 га, у які були внесені завідомо неправдиві відомості. У актах було зазначено, що ділянки знаходяться в межах населеного пункту, у той час як фактично вони знаходяться поза цими межами. У такий спосіб ці ділянки були вилучені з державної власності.

Волинські посадовці не привласнювали державних коштів

Міністерство оборони України визнало, що волинські посадовці не привласнювали державних коштів



До облдержадміністрації надійшов лист Міністерства оборони України, у якому зазначено, що будівництво фортифікаційних споруд на території Донецької області, яке здійснювали волинські будівельники, відповідало вимогам проектно-документації і за результатами перевірки ефективності використання коштів порушень з боку посадових осіб не було.

В підтвердження того, що звинувачення є неправдивими, надаємо витяг з листа Міністерства оборони України та постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2015 року № 107 «Про деякі питання забезпечення в 2015 році будівництва інженерних споруд з метою зміцнення обороноздатності держави». Волинською обласною державною адміністрацією будівництво фортифікаційних споруд з використанням металевих контейнерів 5 та 20 футів здійснювалося за відповідною технологією та згідно з технічним рішенням робочої документації, яка розроблена державним підприємством Міністерства оборони України «Центральний проектний інститут».

Встановлення зазначених контейнерів поєднувалося з використанням бетонних та армувальних конструкцій, а отже — не призвело до зниження захисних властивостей командно-спостережних пунктів та укриттів для особового складу.

Враховуючи викладене, будівництво фортифікаційних споруд у згаданих районах Донецької області відповідає вимогам документації, а під час приймання від виконавця якості виконаних робіт перевірялася кваліфікованими спеціалістами Волинської обласної державної адміністрації та Міністерства оборони України». Разом з цим, як зазначається в листі, за результатами перевірки ефективності використання коштів Державного бюджету України, виділених для будівництва фортифікаційних споруд, яку проводила Рахункова палата України в січні 2016 року, порушень з боку посадових осіб не виявлено.

Бійця, якого вважали дезертиром, насправді вбив побратим

Понад місяць бійця з Сумщини вважали «безвісти зниклим» дезертиром. Насправді ж чоловік був убитий.

Як інформує прес-служба Нацполіції Донеччини, страшний злочин вчинив його колега, який ще й видав історію про дезертирство.

Як з'ясували правоохоронці, 41-річний борець зник прямо з окопу. Його 35-річний колега назвав чоловіка дезертиром. Та після місяця розслідувань вдалося встановити, що між побратимами виник

конфлікт і останній до смерті забив 41-річного чоловіка. Ще один борець допоміг заховати тіло. Труп відвезли через блокпост за 5 км від позицій та прикопали в лісосмузі між двома полями. Аби відвести від себе підозри, вигадали історію про дезертирство.

На місці трагедії правоохоронці знайшли знаряддя вбивства — обух сокири, а також бризки крові вбитого. Підозрюваний борець зізнався у страшному злочині і показав місце поховання тіла побратима.

У Польщі знесуть 500 радянських пам'ятників

Пам'ятники, які символізують «панування комуністичної системи над Польщею», мають бути демонтовані та перенесені в музеї. Про це заявив глава польського державного Інституту національної пам'яті Лукаш Камінський, повідомляє EuroMag.

Проект знесення монументів інститут направить органам місцевого самоврядування в найближчі тижні.

«Іхне збереження є наслідком незвернення в Польщі змін початку 90-х. Це було фатальною помилкою, яка багато років є

приводом, використовуваним у пропаганді та провокаціях проти нашої батьківщини», — сказав Камінський.

Йдеться про більш ніж 500 об'єктів, споруджених в громадських місцях «у подарок СРСР». За словами Камінського, після знесення ці пам'ятники будуть перенесені в музеї і «стануть свідченням важких часів».

При цьому монументи, встановлені на місцях поховань радянських солдатів, знищені не будуть, держава продовжить про них піклуватися.

Прем'єр Ісландії подав у відставку на тлі скандалу з офшорами

Прем'єр-міністр Ісландії Сірмундур Гуннлаугссон подав у відставку після скандалу з панамськими офшорами, інформує видання Grapvine.

Його крок все ще потребує схвалення Президента і партії Незалежності, яка входить до правлячої коаліції. Як повідомлялося, Гуннлаугссон та його дружина

стали одними з фігурантів розслідування міжнародних журналістів щодо іменитих власників великих офшорів. Напередодні тисячі ісландців вийшли на протести з вимогою відставки Прем'єр-міністра країни. Гуннлаугссон раніше відмовився подавати у відставку через причетність до офшорної компанії.

Телегід

Понеділок, 11 квітня

Table with TV schedules for Monday, April 11. Columns include channels like 1+1, ІНТЕР, СТБ, ICTV, ТРК «УКРАЇНА», К1, 2+2, ЕНТЕРФІЛЬМ, НОВИЙ КАНАЛ, МЕГА, НТН, K2, НЛО TV, ТЕТ, UA: ПЕРШИЙ. Each cell lists program titles and times.